

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΠΛΗΡ: Μ. ΚΟΛΩΝΙΑ
ΤΗΛ: 2132058448
FAX: 2132058614

ΑΡ. ΠΡΩΤ: 17430
ΗΜΕΡΟΜ: 8-9-20

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ
ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ <<ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΕΙΔΙΚΟΣ ΡΟΥΧΙΣΜΟΣ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ,ΣΤΟΛΕΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟΥ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ>>**

Το «ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟΥ- ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ Ν.Π.Δ.Δ.» ανακοινώνει τη διενέργεια δημόσιας διαβούλευσης των τεχνικών προδιαγραφών «**ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΕΙΔΙΚΟΣ ΡΟΥΧΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ,ΣΤΟΛΕΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟΥ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ**».

Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται για χρονικό διάστημα 20 (είκοσι) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της ημερομηνίας ανάρτησης της παρούσας πρόσκλησης στον ιστότοπο του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. <http://www.promitheus.gov.gr> στον σύνδεσμο «Διαβουλεύσεις». Η παρούσα θα αναρτηθεί, επίσης, στην ιστοσελίδα του Γ.Ν.Α. Σισμανόγλειο- Αμ. Φλέμιγκ (<http://www.sismanoglio.gr/PROMITH-DIAV/diav.htm>)

Οι τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας διαβούλευσης επισυνάπτονται σε μορφή pdf.. Οι ενδιαφερόμενοι αφού λάβουν γνώση των τεχνικών προδιαγραφών, μπορούν να αποστείλουν εμπρόθεσμα τις παρατηρήσεις τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση diavoulefsi@eprocurement.gov.gr σύμφωνα με τα οριζόμενα στον ιστότοπο του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. <http://www.promitheus.gov.gr>.

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αξιολογηθούν οι εισηγήσεις- προτάσεις που θα έχουν κατατεθεί στον ιστότοπο του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. από την αρμόδια επιτροπή σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών.

Το Νοσοκομείο δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις των συμμετεχόντων και θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση των Τεχνικών Προδιαγραφών με αντικειμενικά κριτήρια ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή προμηθευτών, εξασφαλίζοντας όμως ταυτόχρονα την ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών.

Ευελπιστούμε για τη συμμετοχή σας στη διαδικασία Δημόσιας Διαβούλευσης, συνδράμοντας στην προσπάθεια διαμόρφωσης συνθηκών υγιούς ανταγωνισμού και βελτιστοποίησης των τεχνικών προδιαγραφών.



Κοινοποίηση:
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Θέμα: Τεχνικές προδιαγραφές για προμήθεια ρουχισμού επαγγελματικής χρήσης, ειδικός ρουχισμός εργασίας (στολές νοσηλευτικού προσωπικού) και προϋπολογισμός.

Σε συνέχεια του υπ' αριθμόν 14319/16-7-20 εγγράφου που μας ορίζει μέλη της επιτροπής σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια ρουχισμού επαγγελματικής χρήσης , ειδικός ρουχισμός εργασίας (στολές νοσηλευτικού προσωπικού) και προϋπολογισμού , η ορισθείσα επιτροπή αφού συνεδρίασε στις 20/7/20 και τα μέλη της κατέθεσαν τις προτάσεις τους ,κατέληξε στα παρακάτω:

ΣΤΟΛΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΠΡΟΣΤΑΜΕΝΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Σακάκι κοντομάνικο λευκού χρώματος με πέτο γιακά διπλές πένσες , να κουμπώνει με 5 κουμπιά λευκού χρώματος με 2 τσέπες κάτω και μία επάνω αριστερά με γαζί στο1/3. Να φέρει ένα μπλε γαζωμένο σιρίτι στο επάνω μέρος της άνω τσέπης. Παντελόνι σκούρου μπλε χρώματος με λάστιχο και γαζωμένη τσάκιση.(44TMX)

ΠΡΟΣΤΑΜΕΝΟΙ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Σακάκι ανδρικό κοντομάνικο λευκού χρώματος με πέτο γιακά, σε ίσια γραμμή, να κουμπώνει με 5 κουμπιά λευκού χρώματος με 2 τσέπες κάτω και μία επάνω αριστερά με γαζί στο1/3. Να φέρει ένα μπλε γαζωμένο σιρίτι στο επάνω μέρος της άνω τσέπης. Παντελόνι σκούρου μπλε χρώματος με λάστιχο .(4TMX)

ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ ΠΕ-ΤΕ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Χιτώνιο με σταυρωτή λαιμόκοψη unisex, και παντελόνι με λάστιχο φάρδους 3 εκ. και κορδόνι, να φέρει γαζωμένη τσάκιση για τις γυναίκες και χωρίς γαζωμένη τσάκιση για τους άνδρες . Το χιτώνιο να φέρει δύο τσέπες κάτω και μία πάνω αριστερά με γαζί στο 1/3 και μπλε γαζωμένο σιρίτι στο πάνω μέρος της άνω τσέπης Τα μανίκια και οι τσέπες με εξωτερικό ρεβέρ φάρδους περίπου 2,5 εκ...Επίσης το χιτώνιο να έχει πλαϊνά ανοίγματα. Το σύνολο να είναι λευκού χρώματος.(136TMX)

ΒΟΗΘΟΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Χιτώνιο με σταυρωτή λαιμόκοψη unisex, και παντελόνι με λάστιχο φάρδους 3 εκ. και κορδόνι, να φέρει γαζωμένη τσάκιση για τις γυναίκες και χωρίς γαζωμένη τσάκιση για τους άνδρες . Το χιτώνιο να φέρει δύο τσέπες κάτω και μία πάνω αριστερά με γαζί στο 1/3 Τα μανίκια και οι τσέπες με εξωτερικό ρεβέρ φάρδους περίπου 2,5 εκ...Επίσης το χιτώνιο να έχει πλαϊνά ανοίγματα. Το σύνολο να είναι λευκού χρώματος(76TMX)

ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ ΠΕ-ΤΕ ΜΕΘ-MTN-KEM

Χιτώνιο με σταυρωτή λαιμόκοψη unisex, και παντελόνι με λάστιχο φάρδους 3 εκ.και κορδόνι, να φέρει γαζωμένη τσάκιση για τις γυναίκες και χωρίς γαζωμένη τσάκιση για τους άνδρες . Το χιτώνιο να φέρει δύο τσέπες κάτω και μία πάνω αριστερά με γαζί στο 1/3 και μπλε γαζωμένο σιρίτι στο πάνω μέρος της άνω τσέπης Τα μανίκια και οι τσέπες με εξωτερικό ρεβέρ φάρδους περίπου 2,5 εκ...Επίσης το χιτώνιο να έχει πλαϊνά ανοίγματα. Το σύνολο να είναι σιέλ χρώματος.(292TMX)

ΒΟΗΘΟΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΜΕΘ-MTN-KEM

Χιτώνιο με σταυρωτή λαιμόκοψη unisex, και παντελόνι με λάστιχο φάρδους 3 εκ. και κορδόνι, να φέρει γαζωμένη τσάκιση για τις γυναίκες και χωρίς γαζωμένη τσάκιση για τους άνδρες . Το χιτώνιο να φέρει δύο τσέπες κάτω και μία πάνω αριστερά με γαζί στο 1/3 Τα μανίκια και οι τσέπες με εξωτερικό ρεβέρ φάρδους περίπου 2,5 εκ...Επίσης το χιτώνιο να έχει πλαϊνά ανοίγματα. Το σύνολο να είναι σιέλ χρώματος

ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ ΠΕ-ΤΕ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ-ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ

Χιτώνιο με σταυρωτή λαιμόκοψη unisex, και παντελόνι με λάστιχο φάρδους 3 εκ. , μία τσέπη πίσω και κορδόνι, να φέρει γαζωμένη τσάκιση για τις γυναίκες και χωρίς γαζωμένη τσάκιση για τους άνδρες . Το χιτώνιο να φέρει δύο τσέπες κάτω και μία πάνω αριστερά με γαζί στο 1/3 και

μπλε γαζωμένο σιρίτι στο πάνω μέρος της άνω τσέπης. Τα μανίκια και οι τσέπες με εξωτερικό ρεβέρ φάρδους 2,5 εκ. .Επίσης το χιτώνιο να έχει πλαϊνά ανοίγματα. Το σύνολο να είναι πράσινου χρώματος.(694 ΤΜΧ, S, M, L, XL, XXL)

ΒΟΗΘΟΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ

Χιτώνιο με σταυρωτή λαιμόκοψη unisex, και παντελόνι με λάστιχο φάρδους 3 εκ. μία τσέπη πίσω και κορδόνι, να φέρει γαζωμένη τσάκιση για τις γυναίκες και χωρίς γαζωμένη τσάκιση για τους άνδρες . Το χιτώνιο να φέρει δύο τσέπες κάτω και μία πάνω αριστερά με γαζί στο 1/3 . Τα μανίκια και οι τσέπες με εξωτερικό ρεβέρ φάρδους περίπου 2,5 εκ..Επίσης το χιτώνιο να έχει πλαϊνά ανοίγματα. Το σύνολο να είναι πράσινου χρώματος (32ΤΜΧ)

ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ ΠΕ-ΤΕ ΤΕΠ

Χιτώνιο με σταυρωτή λαιμόκοψη unisex, και παντελόνι με λάστιχο φάρδους 3 εκ. και κορδόνι, να φέρει γαζωμένη τσάκιση για τις γυναίκες και χωρίς γαζωμένη τσάκιση για τους άνδρες . Το χιτώνιο να φέρει δύο τσέπες κάτω και μία πάνω αριστερά με γαζί στο 1/3 και μπλε γαζωμένο σιρίτι στο πάνω μέρος της άνω τσέπης Τα μανίκια και οι τσέπες με εξωτερικό ρεβέρ φάρδους περίπου 2,5 εκ.. .Επίσης το χιτώνιο να έχει πλαϊνά ανοίγματα. Το σύνολο να είναι μπλε ρουά χρώματος.(56ΤΜΧ)

ΒΟΗΘΟΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΤΕΠ

Χιτώνιο με σταυρωτή λαιμόκοψη unisex, και παντελόνι με λάστιχο φάρδους 3 εκ. και κορδόνι, να φέρει γαζωμένη τσάκιση για τις γυναίκες και χωρίς γαζωμένη τσάκιση για τους άνδρες . Το χιτώνιο να φέρει δύο τσέπες κάτω και μία πάνω αριστερά με γαζί στο 1/3 . Τα μανίκια και οι τσέπες με εξωτερικό ρεβέρ φάρδους περίπου 2,5 εκ..Επίσης το χιτώνιο να έχει πλαϊνά ανοίγματα. Το σύνολο να είναι μπλε ρουά χρώματος (4ΤΜΧ)

ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ ΠΕ-ΤΕ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ

Χιτώνιο με σταυρωτή λαιμόκοψη unisex, και παντελόνι με λάστιχο φάρδους 3 εκ. και κορδόνι, να φέρει γαζωμένη τσάκιση για τις γυναίκες και χωρίς γαζωμένη τσάκιση για τους άνδρες . Το χιτώνιο να φέρει δύο τσέπες κάτω και μία πάνω αριστερά με γαζί στο 1/3 και μπλε γαζωμένο σιρίτι στο πάνω μέρος της άνω τσέπης Τα μανίκια και οι τσέπες με εξωτερικό ρεβέρ φάρδους περίπου 2,5 εκ...Επίσης το χιτώνιο να έχει πλαϊνά ανοίγματα. Το σύνολο να είναι σκούρου μπλε χρώματος.

ΒΟΗΘΟΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ

Χιτώνιο με σταυρωτή λαιμόκοψη unisex, και παντελόνι με λάστιχο φάρδους 3 εκ. και κορδόνι, να φέρει γαζωμένη τσάκιση για τις γυναίκες και χωρίς γαζωμένη τσάκιση για τους άνδρες . Το χιτώνιο να φέρει δύο τσέπες κάτω και μία πάνω αριστερά με γαζί στο 1/3 Τα μανίκια και οι τσέπες με εξωτερικό ρεβέρ φάρδους περίπου 2,5 εκ...Επίσης το χιτώνιο να έχει πλαϊνά ανοίγματα. Το σύνολο να είναι σκούρου μπλε χρώματος

ΒΟΗΘΟΙ ΘΑΛΑΜΟΥ (44ΤΜΧ)

Χιτώνιο με σταυρωτή λαιμόκοψη unisex, και παντελόνι με λάστιχο φάρδους 3 εκ. και κορδόνι, να φέρει γαζωμένη τσάκιση για τις γυναίκες και χωρίς γαζωμένη τσάκιση για τους άνδρες . Το χιτώνιο να φέρει δύο τσέπες κάτω και μία πάνω αριστερά με γαζί στο 1/3 . Τα μανίκια και οι τσέπες με εξωτερικό ρεβέρ φάρδους περίπου 2,5 εκ..Επίσης το χιτώνιο να έχει πλαϊνά ανοίγματα. Το σύνολο να είναι μπορντώ χρώματος

ΝΟΣΟΚΟΜΟΙ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ

Χιτώνιο με σταυρωτή λαιμόκοψη unisex, και παντελόνι με λάστιχο φάρδους 3 εκ. και κορδόνι, να φέρει γαζωμένη τσάκιση για τις γυναίκες και χωρίς γαζωμένη τσάκιση για τους άνδρες . Το χιτώνιο να φέρει δύο τσέπες κάτω και μία πάνω αριστερά με γαζί στο 1/3 Τα μανίκια και οι τσέπες με εξωτερικό ρεβέρ φάρδους περίπου 2,5 εκ.. .Επίσης το χιτώνιο να έχει πλαϊνά ανοίγματα. Το σύνολο να είναι γκρι ανοιχτού χρώματος)(22ΤΜΧ)

ΟΛΕΣ ΟΙ ΣΤΟΛΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΓΝΩΡΙΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΜΕΛΗΜΕΝΗΣ ΚΑΙ ΕΝΤΕΧΝΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

-Να είναι ειδικής τεχνικής ύφανσης κατασκευασμένες έτσι ώστε ο πολυεστέρας να υπεριοχύει από την εξωτερική πλευρά για αντοχή και εμφάνιση και το βαμβάκι (φυσική ίνα) από την εσωτερική πλευρά έτσι ώστε οι στολές να είναι δροσερές και απορροφητικές.

-Υφασμα καμπαρίνα 65% βαμβάκι και 35% πολυεστέρας ,άριστης ποιότητας , βάρος 190-200gr/m², μεγάλης αντοχής στα συχνά πλυσίματα και στις υψηλές θερμοκρασίες, μαλακή υφή να μην χνουδιάζει, να μην τσαλακώνει και να είναι αδιαφανές.

-Το ύφασμα να είναι ελεύθερο από κόλλα να είναι υποαλλεργικό, αντιστατικό με επεξεργασία αντιχνουδιάσματος σύμφωνα με τις κοινοτικές οδηγίες

-Με επεξεργασία προσυρρίκνωσης για ελεγχόμενη συστολή στο πλύσιμο.

-Υψηλή αντοχή στο πλύσιμο σε υψηλές θερμοκρασίες(90 βαθμοί) με σταθερότητα χρωματισμού στο νερό και στο χλώριο.

-Όλες οι ραφές να είναι με πλακοραφή ασφαλείας.

-Ο Προμηθευτής να φέρει πιστοποιητικά εργαστηρίου κατασκευής προς απόδειξη της σύνθεσης.

-Να συνοδεύονται από πιστοποιητικό CE MARK από τον ΕΟΦ και ISO 90001:2008της προμηθεύτριας εταιρείας.

-Απαραίτητη η κατάθεση δειγμάτων σε όλα τα νούμερα. Ένα από αυτά να κατατεθεί εις διπλούν ώστε να πλυθεί για να ελεγχθεί η συρρίκνωση. Οι στολές να είναι της ίδιας ποιότητας των δειγμάτων χωρίς καμία παρέκκλιση.

-Οι στολές του χειρουργείου ειδικά , θα πρέπει να είναι από ύφασμα ποπλίνα 50% βαμβάκι 50% πολυεστέρ 150γρ/μ2.Οι κλωστές που θα χρησιμοποιηθούν για τη ραφή να είναι πολυεστερικές και ανεξίτηλες. Με επεξεργασία sanforise , ανεξίτηλο 85οC κατάλληλο για βιομηχανικό πλύσιμο. Οι στολές να φέρουν σήμανση CE Mark και να είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο κατασκευαστών ιατροτεχνολογικών προϊόντων σύμφωνα με την 93/42 οδηγία της ΕΕ όπως απαιτείται από τις ΚΥΑ ΔΥ7/2351/94 ΚΑΙ ΔΥ7/2480/94. Να προσκομιστεί πιστοποιητικό ISO 9001/2015 των κατασκευαστικών οίκων.

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΝΑ ΕΙΔΟΣ

ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΙ 20 ΕΥΡΩ

ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΕΣ 20 ΕΥΡΩ

ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ,ΤΕΠ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ 20 ΕΥΡΩ

ΒΟΗΘΟΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ, ΤΕΠ,ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ 20 ΕΥΡΩ

ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ ΜΕΘ ,ΜΤΝ ,ΚΕΜ 20 ΕΥΡΩ

ΒΟΗΘΟΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΜΕΘ ΜΤΝ ΚΕΜ 20 ΕΥΡΩ

ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ, ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 20 ΕΥΡΩ

ΒΟΗΘΟΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ, ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 20ΕΥΡΩ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ, ΒΟΗΘΟΙ ΘΑΛΑΜΟΥ 20 ΕΥΡΩ

Οι παραπάνω τιμές περιλαμβάνουν ΦΠΑ

Συνολική δαπάνη για τα παραπάνω είδη με ΦΠΑ 30.000 ΕΥΡΩ